10

1

12

13

14

15

16

17

19

Utahovaci kolecka 2

VTR.

Y m;
S0°

Rucni kolecka

Technopolymer

MATERIAL
Technopolymer na bazi polyamidu (PA), barva ¢ernd nebo oranzova,
leskly povrch.

KONTRASTNIi PLOCHA
Matné eloxovany hlinik.

STANDARDNi PROVEDENI

- VTR-B: pouzdro z mosazi, slepy zavitovy otvor.

- VTR-FP: pouzdro z mosazi, prlichozf zavitovy otvor.

- VTR-N: ¢tvercovy priichozf otvor.

- VTR-p: zavitovy Cep z pozinkované oceli se zkosenym plochym
koncem podle UNI 947 : ISO 4753 (informace v kapitole Technicka
dataviz. strana -).

ELESA Original design

VIR-B VTR-FP
D
\
c2 [ co
RAL2004 RAL9005
VTR-B
Kéd Oznaéeni Kéd Oznaéeni D d6H L di 12 h 52
83002 VTR.32 B-M5-C2 83001 VTR.32 B-M5-C9 32 M5 26 14 16 10 7
83012 VTR.32 B-M6-C2 83011 VTR.32 B-M6-C9 32 M6 26 14 16 12 9
83402 VTRA40 B-M6-C2 83401 VTR.40 B-M6-C9 40 M6 30 16 17 12 1
83412 VTR.40 B-M8-C2 83411 VTR.40 B-M8-C9 40 M8 30 16 17 14 13
83802 VTR.50 B-M8-C2 83801 VTR.50 B-M8-C9 50 M8 35 19 19 14 18
83812 VTR.50 B-M10-C2 83811 VTR.50 B-M10-C9 50 M10 35 19 19 16 22
84202 VTR.60 B-M10-C2 84201 VTR.60 B-M10-C9 60 M10 41 22 22 16 30
84212 VTR.60 B-M12-C2 84211 VTR.60 B-M12-C9 60 M12 41 22 22 18 32
VTR-FP
Kéd Oznaéeni D deH L di d2 12 52
83021 VTR.32 FP-M5 32 M5 14 14 10 4 6 5
83421 VTR.40 FP-M6 40 M6 18 16 12 5 8 8
83821 VTR.50 FP-M8 50 M8 22 19 16 6 10 14
84221 VTR.60 FP-M10 60 M10 26 22 19 7 12 22
5 772021 Ea *mml[n’ Vzory ELESA a GANTER jsou chranény registrovanou ochrannou znamkou.

PFi reprodukci vykrest uvadéjte zdroj.



VTR.

Ruéni kolecka

2/2

PFi reprodukci vykrest uvadéjte zdroj

VTR-N VTR-p
L
2 h
\
[f67e"
I
A0 EE (o) =8
K
\
VTR-N
Kéd Oznaéeni D SH9 L di d2 12 h 52
83031 VTR.32 N-5x5 32 5 14 14 10 4 6 4
83431 VTR.40 N-6x6 40 6 18 16 12 5 8 7
83831 VTR.50 N-6x6 50 6 22 19 16 6 10 12
83836 VTR.50 N-7x7 50 7 22 19 16 6 10 11
84231 VTR.60 N-7x7 60 7 26 22 19 7 12 18
VTR-p
Kéd Oznaéeni D deg L d1 1 12 52
83041 VTR.32 p-M5x10 32 M5 26 14 10 16 9
83042 VTR.32 p-M5x20 32 M5 26 14 20 16 10
83043 VTR.32 p-M5x40 32 M5 26 14 40 16 13
83051 VTR.32 p-M6x10 32 M6 26 14 10 16 10
83052 VTR.32 p-M6x20 32 M6 26 14 20 16 13
83053 VTR.32 p-M6x40 32 M6 26 14 40 16 15
83441 VTR.40 p-M6x10 40 M6 30 16 10 17 14
83442 VTR.40 p-M6x20 40 M6 30 16 20 17 15
83443 VTR.40 p-M6x40 40 M6 30 16 40 17 19
83451 VTR.40 p-M8x16 40 M8 30 16 16 17 19
83452 VTR.40 p-M8x30 40 M8 30 16 30 17 25
83453 VTR.40 p-M8x50 40 M8 30 16 50 17 30
83841 VTR.50 p-M8x16 50 M8 E5 19 16 19 28
83842 VTR.50 p-M8x30 50 M8 35 19 30 19 32
83843 VTR.50 p-M8x50 50 M8 35 19 50 19 37
83851 VTR.50 p-M10x20 50 M10 35 19 20 19 35
83852 VTR.50 p-M10x30 50 M10 35 19 30 19 40
83853 VTR.50 p-M10x50 50 M10 35 19 50 19 50
84241 VTR.60 p-M10x20 60 M10 41 22 20 22 46
84242 VTR.60 p-M10x30 60 M10 41 22 30 22 48
84243 VTR.60 p-M10x50 60 M10 41 22 50 22 60
84251 VTR.60 p-M12x20 60 M12 41 22 20 22 57
84252 VTR.60 p-M12x30 60 M12 41 22 30 22 65
84253 VTR.60 p-M12x50 60 M12 41 22 50 22 80
Vzory ELESA a GANTER jsou chranény registrovanou ochrannou znamkou GEHAH'E“ 772021 2_51

10

1

12

13

16

17

19

20

Utahovaci kolecka 2



